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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO EL DÍA 26 DE ENERO DE 2.012. 
 
 
En Villanueva de los Infantes, a 26 de enero de 2.012, siendo las 19:30 horas, se reúnen en el 
Salón de actos de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, los señores/as Concejales Dª 
Carmen Mª Montalbán Martínez, D. Víctor Manuel García Gallego, D. José Francisco Valverde 
García, Dª Felicia Flor Valverde, D. Fernando Javier Mena Montalbán, D. Jesús Parra González, D. 
Antonio Ruiz Lucas, D. Rosario Valero Villar, Dª Encarnación Navarro González, D. Sebastián 
Alcázar de la Cruz, Dª Guadalupe Pacheco Fernández y D. Jesús García Mata, al objeto de 
celebrar sesión pública ordinaria para la que han sido citados en tiempo y forma oportunos, 
estando presididos por el Sr. Alcalde-Presidente D. Gabino Marco Solera. 
 
Asiste el Secretario de la Corporación D. Raúl Sánchez Román. 
  
Declarado abierto el acto por la Presidencia se procede a tratar los siguientes asuntos del Orden 
del Día:  
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA ANTERIOR DE 
23-01-2.012. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente D. Gabino Marco Solera pregunta si algún miembro de la Corporación 
tiene que formular alguna observación al acta de la sesión extraordinaria celebrada el 23 de 
enero de 2.012. 
 
Acto seguido, se procede a la votación del acta siendo aprobada por unanimidad. 
 
 
2.- MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
No se presentaron. 
 
 
 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
 
 
3.- DAR CUENTA DE DECRETOS, ACUERDOS DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Y ACTUACIÓN DE CONCEJALES DELEGADOS. 
 
El Sr Alcalde-Presidente pregunta si algún Concejal requiere información en concreto de alguna 
Resolución de la Alcaldía, acuerdo de Junta de Gobierno Local… no solicitándose información al 
respecto. 
 
 
4.- ESCRITOS Y COMUNICACIONES. 
 
No se presentaron. 
 
 
5.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE GESTIÓN DEL EQUIPO DE 
GOBIERNO. 
 
El Sr. Alcalde-Presidente informa sobre las siguientes actuaciones: 
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Serv. Sociales 

Los Reyes Magos visitaron a los mayores e impedidos de las residencias y centro de día. 

Se repartieron juguetes educativos a los niños más desfavorecidos de nuestra localidad. 

Mayores 

Los mayores del Centro de Día representaron varias obras de teatro en la Encarnación. 

Recursos Humanos 

Ha comenzado a trabajar una nueva socorrista y monitora de natación en la piscina cubierta. 
Se ha creado una bolsa de trabajo de informador juvenil para el centro de la juventud. 

Se han creado dos bolsas de conserjes para instalaciones deportivas. 

Agricultura 

Asaja celebró una jornada de trabajo con la visita de su Presidente Nacional y el delegado de la JCCM.

Alcaldía 

Ayuntamiento y Globalcaja firman convenio de colaboración con el Ayuntamiento. 

Se reunió la comisión de expertos del Museo de Arte Contemporáneo. 

Cultura 

Diversos teatros, conciertos animaron la navidad. 

Turismo 

Se ha realizado la VIII Feria de Artesanía "Arte-Sano". 
RTVCM retransmitió desde nuestra Plaza Mayor las Campanadas de nochevieja. 

Villanueva de los Infantes ha participado en la feria FITUR 2012. 

Juventud 

Se ha realizado la 6ª Ludoteca de navidad. 
El centro de Juventud retoma su actividad habitual. 
Se celebró divertilandia con gran afluencia de niños. 

Mujer 

Se conmemoró el Día Internacional contra la Violencia de Género. 

Se ha aprobado el nuevo plan de funcionamiento del Centro de la Mujer, según las nuevas directrices 
de la JCCM. 

Festejos 

Gran nivel y participación en el Concurso de Belenes. 

Éxito de participación y público en la Cabalgata de Reyes. 

Deportes 

Las maratones absoluta e infantil de navidad se realizaron con buena participación. 
Los torneos de baloncesto de navidad completaron la programación deportiva de navidad. 
Comienza la segunda fase de la liga local de Pádel. 
Se celebro la I copa Open de Navidad de Pádel. 

Han comenzado los cursos de natación para todas las edades. 

obras y servicios 

Se preparó un dispositivo especial de limpieza y organización de servicios para navidad 

otros 

Vva. De los Infantes participó en el programa "El Patio" de CMT. 

El pleno del Ayuntamiento ha aprobado recientemente una moción en defensa de la Autovía a su paso 
por Infantes. 
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Se han aprobado las bases de los diferentes concursos para Carnaval. 
Se ha constituido la Mancomunidad Campo de Montiel Cuna del Quijote. 
Se está elaborando el presupuesto general para 2012. 
Se ha constituido la mesa de trabajo de Tierras de Libertad 

Se ha sacado a licitación la Barra de la pista de baile de Carnaval. 
 
 
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
El Concejal del Grupo Municipal Socialista, D. Rosario Valero Villar pregunta por el asunto de 
la instalación de carteles en fachadas e indica que se deberían sobreseer los expedientes 
sancionadores instruidos. 
 
 
 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 19:47 horas, de lo que como 
Secretario, DOY FE. 
 
 
                    Vº B 
   EL ALCALDE-PRESIDENTE,                                                         EL SECRETARIO, 
 
 
 
     Fdo.: Gabino Marco Solera.                                                Fdo.: Raúl Sánchez Román. 


